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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ ΑμεΑ 
προς και από το ΚΔΗΦ «Γέφυρες Ανάπτυξης» στα Τρίκαλα 

 
Η Πανελλήνια Οργάνωση Φροντίδας Ευαίσθητων Κοινωνικών Ομάδων (Π.Ο.Φ.Ε.Κ.Ο.) που εδρεύει στη Λάρισα, 
υλοποιεί το έργο με τίτλο: ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΟΦΕΚΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΓΕΦΥΡΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ» (MIS 
5001442) που συγχρηματοδοτείται από το Ε.Π. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΌ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 2014 – 2020 
και το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ), στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας «Ανάπτυξη και αξιοποίηση 
ικανοτήτων ανθρώπινου δυναμικού – ενεργός κοινωνική ενσωμάτωση».  
Η Πράξη (ΚΔΗΦ «Γέφυρες Ανάπτυξης») υλοποιείται στα Τρίκαλα, στην οδό Αγίας Μαρίνης 3.  
Το φυσικό αντικείμενο της ανωτέρω Πράξης η οποία λήγει στις 31/10/2023, πρόκειται να συνεχιστεί για 26 ακόμα 
μήνες, από 01/11/2023 έως 31/12/2025, στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος ΘΕΣΣΑΛΙΑ (ΕΣΠΑ 2021-
2027). 
Για τις ανάγκες του έργου και λαμβάνοντας υπόψη το ισχύον θεσμικό πλαίσιο που διέπει τη λειτουργία του ΚΔΗΦ 
«Γέφυρες Ανάπτυξης», (ΦΕΚ 1390Β/09-03-2023, ΦΕΚ 789Β/06-10-1993, Ν. 2072/1992), 
 
η Π.Ο.Φ.Ε.Κ.Ο. καλεί τους ενδιαφερόμενους υποψήφιους αναδόχους να υποβάλλουν προσφορά για τη μεταφορά 
ωφελούμενων ΑμεΑ με Νοητική Υστέρηση προς και από το Κέντρο Διημέρευσης και Ημερήσιας Φροντίδας (ΚΔΗΦ)  
«Γέφυρες Ανάπτυξης» το οποίο βρίσκεται στα Τρίκαλα, οδός Αγίας Μαρίνης 3 (περιοχή Βαρούσι),  
 
ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΞΗΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ: 
 
- Το Κέντρο Διημέρευσης και Ημερήσιας Φροντίδας (ΚΔΗΦ) «Γέφυρες Ανάπτυξης» βρίσκεται στα Τρίκαλα, οδός 

Αγίας Μαρίνης 3, ισόγειο (περιοχή Βαρούσι), και λειτουργεί από Δευτέρα έως Παρασκευή (εκτός αργιών) και 
τις ώρες από 9:00 έως 17:00. Στο ωράριο λειτουργίας συμπεριλαμβάνεται και η μεταφορά των ωφελούμενων 
προς και από τη δομή. 

- Το ΚΔΗΦ «Γέφυρες Ανάπτυξης» φιλοξενεί είκοσι (20) άτομα με Νοητική Υστέρηση και τους παρέχει υπηρεσίες 
ψυχολογικής στήριξης, εργοθεραπείας, φυσιοθεραπείας, δραστηριότητες κοινωνικοποίησης, δημιουργικής α-
πασχόλησης, ειδικής αγωγής κ.α. 

- Οι 20 ωφελούμενοι κατοικούν με τις οικογένειές τους στην πόλη των Τρικάλων, καθώς και σε κοντινές πόλεις 
και χωριά του Νομού Τρικάλων (Καλαμπάκα, Πλάτανος, Κρηνίτσα, Μ. Κεφαλόβρυσο, Λόγγος, Γριζάνο κ.α.). 

- Οι ωφελούμενοι πρέπει να παραλαμβάνονται καθημερινά από τις οικίες τους (από Δευτέρα έως Παρασκευή, 
εκτός αργιών) και να μεταφέρονται στο ΚΔΗΦ για την παρακολούθηση του προγράμματος της δομής και στη 
συνέχεια να επιστρέφουν στις οικίες τους. 

- Τα δρομολόγια που πρέπει να εκτελούνται προς και από το ΚΔΗΦ φαίνονται στον παρακάτω πίνακα: 
 

ΛΙΣΤΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ ΚΔΗΦ «ΓΕΦΥΡΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ» 

Α/Α ΤΟΠΟΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ 

1 ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ 

2 ΠΛΑΤΑΝΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

3 Μ. ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΟ 

4 ΤΡΙΚΑΛΑ 

5 ΚΡΗΝΙΤΣΑ 

6 ΛΟΓΓΟΣ 

7 ΓΡΙΖΑΝΟ 

 
- Το όχημα που θα διαθέσει ο ανάδοχος πρέπει να είναι τουλάχιστον οχτώ (8) θέσεων και να διαθέτει όλα τα 

απαιτούμενα έγγραφα και πιστοποιήσεις για την κυκλοφορία του και τη μεταφορά ΑμεΑ (ΚΤΕΟ, ασφάλιση, τέλη 
κυκλοφορίας, ράμπα πρόσβασης ΑμεΑ κλπ.). 
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- Επιπρόσθετα, στο όχημα, πέραν του οδηγού, πρέπει να επιβαίνει και συνοδηγός – συνοδός, κατάλληλα εκπαι-
δευμένος, για την παραλαβή των ωφελούμενων, τη συνοδεία τους και παράδοσή τους στο ΚΔΗΦ, καθώς και 
για την επιστροφή τους στις οικίες τους. 

 
ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 
Οι υποψήφιοι θα πρέπει: 
- Να διαθέτουν κατάλληλο όχημα – οχήματα για τη μεταφορά ΑμεΑ με όλα τα απαιτούμενα έγγραφα και 

προδιαγραφές 
- Να έχουν αποδεδειγμένη εμπειρία στη μεταφορά μαθητών και ειδικότερα στη μεταφορά ΑμεΑ 

 
ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ: 
Κριτήριο επιλογής αναδόχου, πέραν της πλήρωσης των απαιτούμενων προϋποθέσεων, θα είναι η χαμηλότερη 
οικονομική προσφορά. 
 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΑΝΑΔΟΧΩΝ: 
Μαζί με την οικονομική τους προσφορά, οι υποψήφιοι ανάδοχοι πρέπει να αποστείλουν σε έντυπη μορφή (ως 
πρωτότυπα ή ακριβή αντίγραφα):  
 
1) Απόσπασμα ποινικού μητρώου ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμο έγγραφο που εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή 
διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομι-
κός φορέας, που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του, από το οποίο προκύπτει ότι δεν 
υπάρχει σε βάρος του αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για ένα από τα αδικήματα που περιγράφονται στο 
Αρθρο 73 ν.4412/2026 όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχυει με το αρθρο 22 ν.4782/2021 . 
Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή επο-
πτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα πρόσωπα που έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης α-
ποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό. Η υποχρέωση του προηγούμενου εδαφίου αφορά: 
- στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και προ-

σωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) τους διαχειριστές. 
- στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον διευθύνοντα Σύμβουλο, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, 

καθώς και τα πρόσωπα στα οποία με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου έχει ανατεθεί το σύνολο της δια-
χείρισης και εκπροσώπησης της εταιρείας. 

- στις περιπτώσεις Συνεταιρισμών, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 
- σε όλες τις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, τον κατά περίπτωση νόμιμο εκπρόσωπο. 
 
Σημειώνεται ότι σε περίπτωση που το απόσπασμα ποινικού μητρώου φέρει καταδικαστικές αποφάσεις, οι συμμετέ-
χοντες θα πρέπει να επισυνάπτουν σε ηλεκτρονικό αρχείο τύπου .pdf τις αναφερόμενες σε αυτό καταδικαστικές 
αποφάσεις. 
 
2) Εκτύπωση της καρτέλας “Στοιχεία Μητρώου/ Επιχείρησης” από την ηλεκτρονική πλατφόρμα της Ανεξάρτητης 
Αρχής Δημοσίων Εσόδων, όπως αυτά εμφανίζονται στο taxisnet, από την οποία να προκύπτει η μη αναστολή της 
επιχειρηματικής δραστηριότητάς τους. 
3) Για την απόδειξη της απαίτησης της καταλληλόλητας για την άσκηση επαγγελματικής δραστηριότητας προσκο-
μίζουν Πιστοποιητικό/βεβαίωση του οικείου επαγγελματικού (ή εμπορικού) μητρώου του κράτους εγκατάστασης. 
Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης προσκομίζουν πιστο-
ποιητικό/βεβαίωση του αντίστοιχου επαγγελματικού (ή εμπορικού) μητρώου του Παραρτήματος XI του Προσαρτή-
ματος Α΄ του ν. 4412/2016, με το οποίο πιστοποιείται αφενός η εγγραφή τους σε αυτό και αφετέρου το ειδικό επάγ-
γελμά τους. 
Στην περίπτωση που χώρα δεν τηρεί τέτοιο μητρώο, το έγγραφο ή το πιστοποιητικό μπορεί να αντικαθίσταται από 
ένορκη βεβαίωση ή, στα κράτη - μέλη ή στις χώρες όπου δεν προβλέπεται ένορκη βεβαίωση, από υπεύθυνη δή-
λωση του ενδιαφερομένου ενώπιον αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, συμβολαιογράφου ή αρμόδιου ε-
παγγελματικού οργανισμού της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας 
ότι δεν τηρείται τέτοιο μητρώο και ότι ασκεί τη δραστηριότητα που απαιτείται για την εκτέλεση του αντικειμένου της 
υπό ανάθεση σύμβασης. 
Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς προσκομίζουν βεβαίωση εγγραφής στο οικείο επαγγελματικό 
μητρώο ή πιστοποιητικό που εκδίδεται από την οικεία υπηρεσία του Γ.Ε.ΜΗ. 
Επισημαίνεται ότι, τα δικαιολογητικά που αφορούν στην απόδειξη καταλληλόλητας για την άσκηση επαγγελματικής 
δραστηριότητας γίνονται αποδεκτά, εφόσον έχουν εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υπο-
βολή τους, εκτός αν, σύμφωνα με τις ειδικότερες διατάξεις αυτών, φέρουν συγκεκριμένο χρόνο ισχύος. 
4) Πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης, το οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες 
πριν από την υποβολή του, εκτός αν αυτό φέρει συγκεκριμένο χρόνο ισχύος. 
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Ειδικότερα για τους ημεδαπούς οικονομικούς φορείς προσκομίζονται: 
i) για την απόδειξη της νόμιμης εκπροσώπησης, στις περιπτώσεις που ο οικονομικός φορέας είναι νομικό πρό-
σωπο και υποχρεούται, κατά την κείμενη νομοθεσία, να δηλώνει την εκπροσώπηση και τις μεταβολές της στο ΓΕΜΗ, 
προσκομίζει σχετικό πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης, το οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) 
εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του. 
ii) Για την απόδειξη της νόμιμης σύστασης και των μεταβολών του νομικού προσώπου γενικό πιστοποιητικό μετα-
βολών του ΓΕΜΗ, εφόσον έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του. 
Στις λοιπές περιπτώσεις τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης (ό-
πως καταστατικά, πιστοποιητικά μεταβολών, αντίστοιχα ΦΕΚ, αποφάσεις συγκρότησης οργάνων διοίκησης σε 
σώμα, κλπ., ανάλογα με τη νομική μορφή του οικονομικού φορέα), συνοδευόμενα από υπεύθυνη δήλωση του 
νόμιμου εκπροσώπου ότι εξακολουθούν να ισχύουν κατά την υποβολή τους. 
Σε περίπτωση που για τη διενέργεια της παρούσας διαδικασίας ανάθεσης έχουν χορηγηθεί εξουσίες σε πρόσωπο 
πλέον αυτών που αναφέρονται στα παραπάνω έγγραφα, προσκομίζεται επιπλέον απόφαση- πρακτικό του αρμο-
δίου καταστατικού οργάνου διοίκησης του νομικού προσώπου με την οποία χορηγήθηκαν οι σχετικές εξουσίες. 
Όσον αφορά τα φυσικά πρόσωπα, εφόσον έχουν χορηγηθεί εξουσίες σε τρίτα πρόσωπα, προσκομίζεται εξουσιο-
δότηση του οικονομικού φορέα. 
Οι αλλοδαποί οικονομικοί φορείς προσκομίζουν τα προβλεπόμενα, κατά τη νομοθεσία της χώρας εγκατάστασης, 
αποδεικτικά έγγραφα, και εφόσον δεν προβλέπονται, υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου, από την οποία 
αποδεικνύονται τα ανωτέρω ως προς τη νόμιμη σύσταση, μεταβολές και εκπροσώπηση του οικονομικού φορέα. 
Οι ως άνω υπεύθυνες δηλώσεις γίνονται αποδεκτές, εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της πρόσκλη-
σης για την υποβολή των δικαιολογητικών. 
Από τα ανωτέρω έγγραφα πρέπει να προκύπτουν η νόμιμη σύσταση του οικονομικού φορέα, όλες οι σχετικές 
τροποποιήσεις των καταστατικών, το/τα πρόσωπο/α που δεσμεύει/ουν νόμιμα την εταιρία κατά την ημερομηνία 
διενέργειας του διαγωνισμού (νόμιμος εκπρόσωπος, δικαίωμα υπογραφής κλπ.), τυχόν τρίτοι, στους οποίους έχει 
χορηγηθεί εξουσία εκπροσώπησης, καθώς και η θητεία του/των ή/και των μελών του οργάνου διοίκησης/ νόμιμου 
εκπροσώπου. 
 
Για την απόδειξη της Τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας, θα πρέπει να προσκομιστούν από τους 
υποψήφιους αναδόχους τα κάτωθι: 
 
Α) υπεύθυνες δηλώσεις των υποψηφίων οδηγών και των συνοδών οχημάτων μεταφοράς μαθητών, στις οποίες 
δηλώνουν ότι δεν έχουν παραπεμφθεί για κανένα από τα αναφερόμενα στην ΚΥΑ αδικήματα, ήτοι: 
- Να μην έχουν καταδικαστεί αμετάκλητα για κακούργημα 
- Νη μην έχουν παραπεμφθεί σε δίκη για τα αδικήματα της βαριάς σωματικής βλάβης (ΠΚ 310), αρπαγής ανηλί-

κων (ΠΚ 324), ακούσιας απαγωγής (ΠΚ 327), προσβολής γενετήσιας αξιοπρέπειας (ΠΚ 337 παρ. 2-5), αποπλά-
νησης παιδιών (ΠΚ 339), κατάχρησης ανηλίκων σε ασέλγεια (ΠΚ 342), πορνογραφίας ανηλίκων (ΠΚ 348Α), 
προσέλκυσης παιδιών για γενετήσιους λόγους (ΠΚ 348Β), μαστροπείας (ΠΚ 349), εκμετάλλευσης πόρνης (ΠΚ 
350), ασέλγειας με ανήλικο έναντι αμοιβής (ΠΚ 351Α) και εκβίασης (ΠΚ 385)] 

- Να μην έχουν τεθεί σε στερητική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική), υπό επικουρική δικαστική συμπα-
ράσταση (πλήρη ή μερική) και υπό τις δύο αυτές καταστάσεις και 

- Να μην έχουν καταδικαστεί αμετάκλητα για παράβαση ΚΟΚ, η οποία τιμωρείται με ποινή φυλάκισης τουλάχι-
στον ενός (1) έτους. 

Β) άδεια κυκλοφορίας των οχημάτων που θα χρησιμοποιηθούν για κάθε δρομολόγιο (βασικό και εφεδρικό) 
Γ) ασφαλιστήρια συμβόλαια σε ισχύ για τα οχήματα που θα χρησιμοποιηθούν για κάθε δρομολόγιο (βασικό και 
εφεδρικό) 
Δ) δελτίο τεχνικού ελέγχου από ΚΤΕΟ σε ισχύ για τα οχήματα που θα χρησιμοποιηθούν για κάθε δρομολόγιο (βασικό 
και εφεδρικό) 
Ε) Σε περίπτωση που τα μεταφορικά μέσα δεν ανήκουν στον οικονομικό φορέα που συμμετέχει στον διαγωνισμό, 
θα υποβάλλεται ιδιωτικό συμφωνητικό ενοικίασης ή παραχώρησης μεταξύ του οικονομικού φορέα και του ιδιοκτήτη 
των μεταφορικών μέσων, το οποίο θα ισχύει για όλη τη διάρκεια της σύμβασης και μέχρι την πλήρη εκτέλεση της. 
ΣΤ) Κατάσταση των οχημάτων που θα χρησιμοποιηθούν (βασικών και εφεδρικών) για την εκτέλεση κάθε δρομολο-
γίου και ονοματεπώνυμο οδηγού και συνοδού ανά όχημα (μόνο για τα βασικά οχήματα). 
Ζ) Ιατρικό πιστοποιητικό υγείας, σε ισχύ κατά τον χρόνο υποβολής του, τόσο των οδηγών, όσο και των συνοδών 
μαθητών σύμφωνα με τα σχετικώς οριζόμενα, ανά κατηγορία (οδηγοί ή συνοδοί) στην υπ’ αρ. πρωτ. 4959/24-01-
2019 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών (ΑΔΑ: ΩΥΗΕ465ΧΘ7-6Γ3). 
Τα ανωτέρω θα πρέπει να κατατεθούν για όλους τους οδηγούς ή και συνοδούς που θα χρησιμοποιηθούν για την 
εκτέλεση των δρομολογίων. Αν κάποιος οδηγός ή και συνοδός συμμετέχουν σε περισσότερα του ενός δρομολό-
για, τότε αυτό θα πρέπει να δηλωθεί από τον οικονομικό φορέα και να αποδειχθεί. 
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ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΑΜΟΙΒΗΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ: 
Μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών και την οριστική επιλογή του αναδόχου, θα συναφθεί σύμβαση έργου μεταξύ 
της ΠΟΦΕΚΟ και του αναδόχου, στην οποία θα περιγράφεται το αντικείμενο του έργου και θα ορίζεται η αμοιβή 
του αναδόχου και ο τρόπος καταβολής αυτής.  
Για την καταβολή της αμοιβής, ο ανάδοχος θα εκδίδει τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών στο τέλος κάθε μήνα ή σε 
χρόνο που θα συμφωνείται μεταξύ των δύο πλευρών και θα το αποστέλλει στην ΠΟΦΕΚΟ μαζί με Φορολογική και 
Ασφαλιστική Ενημερότητα σε ισχύ.  
Η καταβολή της αμοιβής θα γίνεται με κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό του αναδόχου. 
 
 
ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: 
Οι υποψήφιοι ανάδοχοι θα πρέπει να συμπληρώσουν και να αποστείλουν την προσφορά τους στην οποία πρέπει 
να αναγράφεται το προσφερόμενο κόστος μεταφοράς των ωφελούμενων ανά ημέρα (χωρίς ΦΠΑ και με ΦΠΑ), 
λαμβάνοντας υπόψη τη λίστα δρομολογίων που παρατίθεται εντός της παρούσας πρόσκλησης. 
Οι υποψήφιοι ανάδοχοι μπορούν αποστείλουν την πρόσφορά τους από την δημοσίευση της παρούσας 
πρόσκλησης μέχρι και την 30/10/2023 μόνο ταχυδρομικά (ημερομηνία παραλαβής του φακέλου και όχι 
σφραγίδας ταχυδρομείου) στη Διεύθυνση:   
 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ - Π.Ο.Φ.Ε.Κ.Ο., ΦΡΙΞΟΥ 3, T.K. 41222, 
ΛΑΡΙΣΑ. 
 
Με την ένδειξη:  

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ ΑμεΑ 
του ΚΔΗΦ «Γέφυρες Ανάπτυξης» στα Τρίκαλα 

 
Επισημαίνεται πως όσες από τις αιτήσεις υποβληθούν με τρόπο διαφορετικό από αυτόν που ορίζει η προκήρυξη 
δεν θα ληφθούν υπόψη από την αρμόδια επιτροπή.  
 
Πληροφορίες:  
Τηλεφωνικά από Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες: 10.00 – 14.00, στο τηλέφωνο 2410-555453 
Ηλεκτρονικά στο e-mail : pofeko@otenet.gr  
Από την ηλεκτρονική μας διεύθυνση: www.pofeko.gr      
 
 
Το Δ.Σ. της Π.Ο.Φ.Ε.Κ.Ο. 
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